

27 апреля состоялась традиционная ежегодная легкоатлетическая эстафета. За призы главы города Орска боролись представители учреждений СПО. Наши студенты приняли в ней участие в составе сборной команды из 14 человек: Бакайкин А. (4 ЭБ), Лукьянов Е. (4 Св), Бурумбаев А. (1 Мех), Ломакин П. (4 ЭА), Агафонов М. (3 ЭА), Шамаева У.(1 Св), Свиридова Д. (3 ОДЛ), Гуреева Е. (3 При), Петунова В. (2 Э), Емельянов А. (2 ЭМ), Лобанов И. (2 ЭМ), Базаев В. (2 Мех), Попов Д.(1 ЭА), Сытник И. (1 ЭБ). Результатом командных усилий стало третье место. Молодцы! Так держать!

Автор: Шостак А.

Фото: Барсукова И.



